



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIAS: BIOQUÍMICA TOXICOLÓGICA, NÍVEL DE DOUTORADO VINCULADO AO
EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 065/2024**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências: Bioquímica Toxicológica torna pública a alteração do Edital Específico do curso de doutorado em Ciências: Bioquímica Toxicológica.

1. Alterar item 2. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

1.1. Onde se lê:

“1ª etapa: Prova objetiva 24/06/2025”

“Divulgação das notas da 1ª etapa pelo site do PPGBTox 30/06/2025.”

Leia-se:

“1ª etapa: Prova objetiva 30/06/2025

“Divulgação das notas da 1ª etapa pelo site do PPGBTox 01/07/2025.”

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 065, de 30 de setembro de 2024, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 26 de maio de 2025.

Denis Broock Rosenberg
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciências: Bioquímica Toxicológica

NUP: 23081.106735/2024-74

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

| Ordem | Descrição | Nome do arquivo |
|-------|-------------------------------|---|
| 93 | Vagas e cronograma retificado | RETIF1_PPGBtox_Doutorado_vagas_cronograma.pdf |

Assinaturas

27/05/2025 10:21:54

DENIS BROOCK ROSEMBERG (Coordenador(a) de Curso)

02.10.09.00.0.0 - CURSO-PROGRAMA PG em CIÊNCIAS BIOLÓGICAS: BIOQUÍMICA TOXICOLÓGICA - CPPGCBBT

Código Verificador: 5727678

Código CRC: f02a044a

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

